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 enačbi izenačimo premic presečišče Za

22 simetrale enačba.2120enačbo  v vstavimokoordinati

 Njegovi .0,1 stranice čerazpoloviš skozi gre Simetrala .2 pa

 simetrale enačba ,2 stranice nosilke koeficient smerni

 izračunamo najprej zato če,razpoloviš njeno skozi grein   stranico na pravokotna je  Simetrala

 nosilka60 enačbo  točk vod

 eno  vstavimoče dobimo, 0,6 stranice

 čerazpolovišin  2,3 skozi gre premica tae težiščnicNosilka

 . stranice simetralein   e težiščnicnosilke

 presečišče eIzračunajt .2,5in  2,7 ,2,3 oglišči z  trikotnikjeDan  2.

7:enačba

7osjo- z presečišče je  točka

  : stranice Nosilke

5,6in  7,0 ,2,1

3,5 ,5,1 ,0,0

3,5 ,5,1 ,0,0

1,4 ,3,2 ,2,1 : preko Zrcaljenje

1,4 ,3,2 ,2,1

4,1 ,2,3 ,1,2 :90 za Rotacija

 . stranice nosilke enačbo  Zapišite.  trikotnikdobitein 

  oglišča preko zrcalite nato ga ki ,  trikotnikboste Dobili sistema. egakoordinatn

 izhodišča okoli 90 za zavrtite 4,1in  2,3 ,1,2  točkedoločajo ga ki Trikotnik, 1.

e)enakovredn so naloge (vse2012 10. .26korena akvadratnegin  funkcije inverzne

 funkcij,potenčnih  grafov acij transformfunkcije, linearne ravnini,  vacij transformiz 2e  vPZ
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2,2 , :,  točkepreko zrcaljenje za Obrazec

2,2, , nazaj premaknemo Nato

 , , izhodišča preko zrcalimo Nato

 ,,,izhodišču   v  točkabo da  tako,premaknemo  točkiobe Najprej

,  točkepreko ,  točkezrcaljenje za obrazcem z računali bi Lahko
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3:

 funkcij.štirih  vseh grafe narišitein  in  

 funkciji inverzni njuni Poiščite .in  3 funkciji sta Dani 4.

navzgor. oprezrcalim osjo- pod graf  vrednost absolutno še narišemo Nato

 .1,2 vektor zapremik  izvedemoin  funkcije osnovne graf Narišemo

 .12: funkcije graf Narišite . funkcija je Dana 3.
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2232 enačbe rešitev

74,126,1323

3323023 ničla najprej naraščanje

292300  vred.zač.0,  vred.zal.23

 natančno. mesti decimalni dve na Računajte

 .reševanje) natančno. mesti decimalni dve na Računajte .reševanje)

 za polo na pišite (rešitve mesta prazna Izpolnite .funkcijami s nalogo Rešite 6.
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 narašča?  Kje 2.

? funkcije vrednost začetna

in   vrednostizaloga sta Koliko 1.
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